

服装设计师英语也要过六级

外语门槛提高成不少毕业生“拦路虎”

本报泰安3月22日讯(记者侯艳艳 实习生张亚东)“没想到服装设计师也要求英语六级。”在22日的泰山学院毕业生供需见面会上,不少大学生感叹。本次招聘会上企业对英语的要求较高,成为找工作的“拦路虎”。

22日上午,记者在春季毕业生供需见面会上看到,一家青岛

的服装企业在招聘启事上标示:服装设计师要求英语水平达到六级以上。“我们服装系的学生都是艺术类考生,英语水平很难达到六级,因此这个要求对我们专业来说算比较苛刻了。”泰山学院大四毕业生张玲说,本想多投几份简历,但自己看中的几家企业对英语的要求较高,她不得不把简历投给英语门槛低的单

位。“现在我们企业和国外企业联系增多,设计师需要看懂国外传来的订单,根据要求设计服装,因此我们对设计师的英语要求自然提高了。”一家服装企业的招聘人员介绍。

在万达集团山东宝通轮胎公司招聘点,记者看到招聘启事要求“会计六级,外贸专八”。招聘人员介绍,随着国际贸易日趋

频繁,单位今年提高了对毕业生的英语要求,以前外贸的学生英语过六级,会计四级,今年都分别提了一档。会计也要过六级,是因为他们可能会派到国外工作。“看到企业对英语的要求较高,我要努力学习英语,争取明年找个好工作。”大三学生王昌明告诉记者。

记者随后又来到山东京卫

制药有限公司招聘点和美国花旗制药有限公司招聘点,两家制药企业对营销人员都要求英语六级以上。对此,工作人员解释,英语要求高是适应企业需要而定的,并非故意给毕业生提高门槛。

“在招聘岗位增多、薪资提高的同时,不少企业也适当提高了用人的门槛。”泰山学院就业指导处负责人介绍。



传递风的知识

22日,泰山博文中学借“世界气象日”即将到来之际,组织兴趣小组学生制作了小风车,讲解地球上风是怎样形成的。

本报记者 刘丽 通讯员 孙志刚 摄



买来的鸡蛋蛋清血红色

专家称是因为下蛋母鸡有炎症

事实:家住泰城灵芝小区的徐辉先生在早市上购买了一些鸡蛋,他打了三个准备吃,前两个都很好,但第三个让他傻了眼。打开之后,整个蛋清都是血红色的。“别的蛋打出来,蛋清都有一定的粘稠感,但这个不是,蛋清就像水一样。”徐辉说。记者在徐辉家看到了这个血红色的蛋,蛋黄是完整的,看不出有异常,但是蛋黄周围包着的就像是一滩血。徐辉拿出该鸡蛋的壳,记者看到壳内壁还残留着一些血色。“这是怎么回事?这是不是假鸡蛋?”徐辉说。

求证:记者找到了山东农业大学动物科技学院专门研究蛋鸡生产的焦洪超博士。他告诉记者,这不是假鸡蛋,而是一种血斑蛋,产生这种情况是由于母鸡的输卵管有了炎症,

在鸡蛋生成过程中血液流进蛋清导致的。一般人们吃到的鸡蛋蛋清中有血块或血丝都是这种情况,食用这种鸡蛋一般没有问题,但这种鸡蛋说明母鸡不健康,像徐辉购买的这个鸡蛋,说明母鸡炎症很严重。



蛋清都是血红色的。

文/片 本报记者 陈新

沃3G普及风暴

最低预存450元送3G手机

免费体验2000MB上网流量

客户办理186后付费新入网,预存话费即可赠送品牌3G手机一部和2000MB省内上网流量体验。数量有限,先办先得。

预存话费	赠送机型	话费等额返还期限	办理套餐
450元	中兴E850、华为U7520	18个月,每月返还25元	66及以上套餐
720元	LGT320、诺基亚7230、三星S3370	24个月,每月返还30元	96及以上套餐
840元	中兴X850、华为U8100智能机	24个月,每月返还35元	96及以上套餐

活动说明

- 预存话费自办理入网次月起分月等额返还,冲减相应额度套餐值。
- 开户初始话费100元,免45元卡费。
- 享受上述优惠客户不能再享受其他3G各类合约优惠,但可办理沃家庭捆绑套餐优惠。
- 2GB省内上网体验流量自入网当月起就开始赠送,每月赠送1GB,连续赠送两个月自动停止。
- 活动最终解释权归泰安联通分公司所有。

华为U7520



特色功能:
下行速度3.6Mbps, 2.8寸触摸屏,支持蓝牙、FM收音机、多屏桌面、动态多Widget,内置手机QQ、UC浏览器、掌上百度、新浪微博、开心网等

中兴E850



特色功能:
下行速度3.6Mbps, 2.8寸触摸屏,双摄像头,支持视频通话,支持蓝牙、FM、多屏桌面、动态多Widget,内置QQ、同花顺、有道词典、人人网等